

连云港日报



主力 主流 主导

星期一 2016年7月 18
农历丙申年六月十五

文字邮箱: rbbjb@163.com | 图片邮箱: lygnewsphoto@163.com | 连网www.lyg01.net

公告

尊敬的营改增纳税人:

根据国家税收政策规定,营改增小规模纳税人应在2016年7月20日之前办理纳税申报,为了保证您正常办理相关涉税业务,避免拥堵,请您尽早办理。详情请关注“连云港市国税局纳税服务处”微信公众号或扫描二维码。

江苏省连云港市国家税务局
2016年7月18日



加速城市建设连片发展,完善基础设施配套功能 千余城建项目提升港城魅力

以案释纪

——从典型案例看《中国共产党问责条例》执纪重点

A4版

神农架列入世界遗产名录

A4版

港城建立2016年市级PPP项目库

这些“高大上”项目 请你来运营

A2版

新海诚: 金融服务展现“国际范”

A2版

我市新一轮扶贫开发工作启动以来 后方单位自筹资金 5082余万元

A3版

地震专家提醒: 装修不能打坏承重墙

A4版

盐改欲动 制度先行

A4版

留连网返

★互动QQ群号 142169890
微信公众号 lygxcnm

★有新闻线索请致电
85802210 18115218882



连云港日报
微信



连云港发布
微信



连云港日报
微博

本报讯(连云港日报全媒体记者李耀华 通讯员 杨迅 李瑞 王颖龙)昨日,在郁洲南路解放路小学南校区建设现场,施工人员在完成教学楼、实验楼等主体工程后,开始对其内外墙进行装修,校园绿化和运动场地平整也在同步进行。在历经9个月紧张施工后,由城建控股集团投资实施的这项重点民生工程已接近尾声,该项目本月底将如期完工。解放路小学南校区只是全市众多城建项目中的一员,更多的城建项目均在稳步推进中,其中既有重点民生工程,又有其它基础设施建设。今年前6个月,全市城市建设累计完成投资372.5亿元,占年度计划的52.2%。

今年以来,市城建部门明确“十三五”开局之年目标任务,加速推进在建工程进度,全力推动全市城乡建设工作又快又好发展。全市957个新

上城建项目已开工683个,368个续建项目已复工366个。围绕“海州东进南延、连云西扩、赣榆南连”的发展目标,全市城建系统推进城区集聚发展、融合发展,各区联动建设。海州老城区高铁商圈周边、白虎山批发市场等项目快速实施,高新区花果山社区服务中心、广播影视文化城基本完工。东部城区海滨大道全线通车、上合组织物流园加快建设,“一带一路”交汇点金融创新区和国际商务服务中心等项目有序推进。赣榆快速融入中心主城,琴岛天籁加快实施,泰山岛开门迎客,其它各板块也围绕各自功能定位,不断完善专业化服务设施。

城区基础设施功能不断提升。上半年,市政道路建设完成投资34亿元,西盐河滨河路、文苑路等9条“断头路”打通工程稳步推进;玉女路、文化路等

高新区路网完善工程,青年东路跨龙尾河桥、建设西路新龙新村段等中心城区路网完善项目快速实施,综合客运枢纽、龙河广场交通改善工程开工建设。蔷薇湖输水泵站调试设备,海州水厂深度处理有序实施,大浦、墟沟等污水处理厂提升改造快速推进,力洁污水处理厂二期、东港污水处理厂工程加快建设,餐厨废弃物收运处理一期主体完工。目前,东大新村、南城街道、新坝镇等8个片区改造项目基本收尾。有关部门还完成334个城市河道生活污水排口调查,实施生活污水排口

整治,黑臭水体调查全面完成,整治工作已启动实施。

同时,全市公共配套和民生工程也得到快速完善,海州高级中学、苍梧小学西校区、解放路小学南校区等学校项目建设快速推进,确保今年9月1日正常开学;科技创业城、市第一人民医院新院区、新世界文化城文化活动中心等一批重要城市公共建筑加快实施,城市综合服务能力不断增强;万达广场、利群综合体等一批重要商业项目也在全面推进中。

十三五开局看港城

全媒体大型新闻行动



人气爆棚



昨日,受暑期旅游的持续拉动,连云港海滨旅游迅速升温,景区出现人气“爆棚”现象。据统计,16、17双休日连云港景区接待游客达到6.5万人次,创入夏以来双休日接待游客最高纪录。
记者 王健民 通讯员 汪卫青 摄影报道



海州区: 83万市民投身到创卫一线

本报讯(连云港日报全媒体记者 庄婷婷 通讯员 董洪旺 王影)他可能是一位热心市民,不断为创卫送上“金点子”,用手机举报脏乱差;他可能是一名社区工作者,每天在广场宣传文明风尚,在街头清扫垃圾保洁;他可能是一位党员干部,每天志愿参与创卫工作,为城市的文明尽一份力……在海州区,无数个“他”,构成了创卫最坚实的力量。“海州是我家,创卫靠大家”成为海州区创卫最核心的动力。在这里,83万海州市民人人是志愿者,处处是风景。

“李大爷,这又要去哪里打扫卫生呀?”“到前面小花园去看看,昨晚又一场大风,枯树叶肯定掉了不少。”老李是海州街道古楼社区一名党员红袖标志愿者,自从区里启动创卫以来,不管是社区的日常保洁,还是突击清扫,总能见到他的身影。在海州区,各个街道均成立了“老党员红袖标”志愿者队伍和共建单位党员职工“红袖标”志愿者队伍,共有400支队伍,人数近10000

人。他们发动身边群众参与到创卫工作中,自己更是以身作则,起到了创卫宣传员和先锋者的作用。

除了党员志愿者,海州区还活跃着很多市民创卫志愿者,王丽华一家五口全是创卫志愿者。一到周末,全家总动员,或者挨家挨户上门宣传创卫知识,或者和其他志愿者一起清扫社区卫生死角。“只要坚持从我们自身做起,我们的行动总会感染到一些人。”王丽华坚信。

“小巷总理”既是社区创卫的领导者,更是活跃在创卫一线的排头兵。在星化社区,朱海虹换上裙子,将2岁的孩子托付给婆婆后,便戴上手套,挥舞起铁铲,和社区姐妹们一起投入到创卫工作中。多日的忙碌,她的皮肤变黑了,手掌磨出了水泡。孩子整天见不到妈妈哭闹,婆婆就把孩子送到社区给她看一眼。她浑身脏兮兮的不敢抱孩子,就在孩子光洁的小脸蛋上亲一口。工作虽然辛苦,但是看到辖区焕然一新,她觉得很值得。西小区马路市场是全市创卫的

难点,西苑社区主任夏倩耐心做沿街商铺的思想工作,发放宣传单,带领姐妹大扫除。手被玻璃划伤了,简单包扎后又继续劳动,“回家也待不住,不如在现场和大家一起努力干活心里踏实。”夏倩说。

海州区千名机关干部也积极投身到创卫洪流中。在解放路建材市场的一个老小区内,数十名穿着红马甲的志愿者正拿着铁锹清理多年堆积的“垃圾山”。这些“红马甲”来自海州区政府机关,今年以来,他们已经连续十几周参与这样的活动了。从3月初开始,他们利用休息时间,每周六上午集中开展义务劳动,累计清理垃圾500多车次,约1000多吨。

创卫不仅是体力活,也是脑力活。借助民智,汇聚民计,以“金点子”激发群众参与创卫,无疑是一种好的尝试。在海州区胸阳街道,为环卫清洁工胸前配置“微笑”表情卡通图案胸章;在中山社区,开展创卫达人秀评比;在路南街道,增设创卫示范岗……这些极具含金量的创卫“金点子”成为海州区创卫工作中独特的一道风景。今年以来,为充分调动群众、依靠群众,海州区各镇街纷纷向全体市民征集创卫“金点子”,共征集到1000多条,内容涉及城市建设、环境治理、食品安全、交通整治等多个领域,不仅扩大了创卫宣传力度,创新了创卫做法,更重要的是引导了更多的群众参与到创卫工作中来。



中国十大美丽海岛——连云港连岛欢迎您

地址:连云港市连岛海滨旅游度假区(游3、游6终点站)
咨询电话:82600831